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H a nyagoti sor*; katonák is eairilek ke- 
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|,rd meg a bot, mig régre a rendőrség rá­
vetett a botránynak.
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Előfizetési árak:
Helyhea és poétán küldve

1 Dr. Tihanyi Sámuel orvos-, eebéss-, b*ü-
szemésztudor, fülorvos, s a bécsi közkór- 

másodorvosa értesíti a nagyérdemű közön- 
hogy városunkban megtelepedvén, laki-

E , irre 1» ftt. Negyed évre 8 ft 50 kr. 
j-ff érre 5 , Egy»8 . 5 .
Előfizetési pénz i minden közlemény : 
f.piscz. VEOeer-híz, földszint zszer- 

kewtoeégbe bérmentve küldendők.
Előfizethetni helyben:

TELEOUI K. LAJOS éa ifj. CSATHY
RABOLT könyvkereskedésében a a 
szerkesztőségnél. Egyébtttt a poeUhiva.

talok utján.

DEBRECZEN. r Hirdetési dij:

7-ik szám alá helyezte.uatrv csapó-utcia v-----,
is rendel délelőtt 11—12-ig, délután 2-től

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
A debreeeee-vidéki „lüs*e«leneé*l »ér«“ kdiienye.

Megjelen betenklet Itezlr: bétfíe, kedden, szerdán, csüíírtlkle ás szombatén.

X. "*• aka

Öthaeáboe petiteorért 6 kr. 
Nagyobb terjedelmű, mint szintén tBbb 
izbeli hirdetések, alku szerint a 

legolcsóbb árért. 
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

3° kr.
„N y ilt-téru-en megjelenő közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bórmentetleníil beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok uem adatnak 

TÍ88ZA.

Felelősi szerkesztő : Péter Gábor 
FJinankatárs : Grünvaid JÓZSef.

1849. október 6.

Sírköveket
ísóbbau mint akárhol ajánlja Szeletzky 
Iroly, kis várad-utcza 2110 számú sir-
Iraktárába. __

(303.)

első debreczeni árverési intézetben

ifőn és kedden f. b. 6-án és 7 én következő 
gyak fognak elárvereltetni : gyémánt és arany 
szerek, eziistnemüek, arany éa ezüst órák, 
izivott tajtpipák. látcsövek. revolverek, pus- 
k, férfi- és női ruhák, bundák, kendők, 
izmák. ezipők, fehér-, asztal-, és ágvne- 
iek, képek ; két varrógép, három paplan, 
tükör 2 horgolt ágyteritó több maradék sző. 
t, 1 díván párna, 1 hegedű, továbbá mozsá 
k, vasalók, gvertyatartók. stb.

Az elárvv'reiendő tárgyak jegyzéke 
verést megelőző vasárnap bárkiáltal megté­
ríthető.

Lofkovics J.

(Gr.) Dicső önvédelmi harczunk gyászos 
napjairól L'egyeletteljesen emlékezik meg 
ä nemzet évró'l-évre. Gyászos napok ezek, 
melyek évfordulóján fellobog az emléke­
it fáklyája, megdobban a nemzet ke­
bele, a szív sebeinek fájdalma kétszeres, 
s könnyeinknek folyása égetőbb mint 
máskor, mert hiszen e napokon, melyek­
nek csak emlékét gyászolhatjuk — el­
vesztettük mindazt, a mi egy nemzetet 
uagygyá tehet; elvesztettük az embert 
születésénél fogva megillető legszentebb 

ti jogot — az egyéni s a nemzet szabad­
ságát.

IFill
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IvŐ RAKTÁR

Az ezredéves, ősapáink által vérrel 
szerzett legsarkalatosabb jogoktól meg- 

- fosztatott a nép ; rut árulás ült diadalt az 
igazság felett, s a hazának legjelesebb­
jei, kiket a zsarnokság pusztító fegyvere 
megölni nem volt képes, idegen földön 
voltak kényszerülve hazát keresni.

Mintha ősi jellegéből "s kivetkőz- 
ietve lett volna a hon, a nép arczárói 
csak néma fájdalom s a megaláztatásnak 
kinyomata volt leolvasható. Milliók aj­
káról csak sóhaj lebbenhetett el, de úgy 
hogy azt senki meg ne hallja, hogy a 
köunyek omlását senki meg ne lássa, 
mert a hangos panasz bűnnek tartatott.

Évek múltak, évek teltek ; s külö­
nös 1 az idő múlásával sebeink nem he 
gedtek, fájdalmaink nem enyhültek. Mi­
nél nagyobb a távolság ama gyászos 
napok s a jelen között, annál nagyob­
bak a sajgó szívnek fájdalmai, mert igaz 
ugyan, hogy a mit erőszak elveszen, azt 
vissza lehet szerezni, de ama félistene­
ket, kik a nép-jogok védelmeélt nemzet- 
őlő pallos alatt haltak hősi halált: a
jíuki. Örök, pótolhatatlan veszteség !

A magyar történelemnek legsötétebb 
I ) lapja kétségkívül az, — melyre Kilo az 

1849. október 6-án lefolyt eseményeket 
félte. E nap évfordulóján, mely immár 
i harminezadik, öltözzék gyászba min­
den magyar, kinek szivéből a múltak 
iránti igaz kegyelet ki nem halt; ünnep, 
a legszentebb ünnep legyen ez a késő 
kódoknak is, kik megtört szívvel áll­
ják körül majdan a sírokat, hol a nem­
iét vértanúi alusszák csöndes álmaikat.

Biró Ferenez volt böszörményi városgaz­
da 1863—1865. évi számadása hiányok pótlása 
▼égett kiadatott.

Ezek után több rendbeli községi árvái s 
központi árvái számadások intézteitek el he- 
lyeslőleg.

Tóth György nemes levelének kihirdetése 
ismét elmaradt.

Több rendbeli jelentések felolvasása után, 
felolvastatott Csillav János fellebezése Hadház 
város képviselő testületének 208178 sz. hatá­
rozata ellen, mely határozat tárgyazza azon 
kérdést, hogy adassék-e a bizottsági tagnak a 
megyei gyűlések tartama alatt napidíj, de leg­
főbbképpen, hogy adassék-é az a viriliseknek 
is épugy mint a megválasztott tagoknak ; elénk 
vita után, melyben Molnár Sándor, Fényes 
László, Nagy László, és Czincz Iernácz a fel­
lebbezés elvetése, Gaál Mihály és Eázsó Gyula 
mellette emeltek szót, a szavazás eredménye 
14 igen és 12 nem az lett, hogy a választott 
bizottsági tagok részesülnek, a virilisek pedig 
nem részesülnek napidijakban.

Délutáni 7,6 órakor főispán ur azon ki­
jelentéssel, hogy holnap 9 órakor folytattatni 
fog, azt berekeszti.

azután lehetünk későbbi időkben kárunk nél­
küli cosmopolitikusok.

(Folyt, köv.)

Vidék.
— A ,Debreczenu levelezése.

Nyilatkozat.
i.

t.

Nyíregyháza, szept. 30.
Folyó évi szeptember hó 27-dikén estve 

az itteni „magyar koronához“ ezimzett vendég­
lő éthelyiségében, kedélyes és szép rendben 
lefolyt társas mulatság tartatott.

Az estélyt a nyíregyházai Írnokok tar­
tották egyik népszerű tagjuk Kozák Mihály 
nevenapja alkalmából és tiszteletére. Részt 
vettek azonban benne többen is.

— BUDAPESTI HÍREK. — Krátky János
fiatal tehetséges hírlapíró egy öt kötetre ter­
jedő müvet irt Kossuth Lajosról. A mü fü­
zetenként fog megjelenni. — A SZÓKöSföhé. - 
vári kiállításban résztvett több fővárosi iparos 
Rubin Simonnak, mint a kiállítás volt rende­
zőjének, folyó hó 5-én Krisztina-városi lakásán 
tisztelet-ajándékot fog átnyújtani. — Megkegyel- 
mezés. Fries József 1848-ból ismert cseh emig 
rans, ki legutóbb Budapesten élt, engedélyt 
kapott, hogy Prágába visszatérhessen. — Sze­
relmi tragédia. Kulcsár Géza 23 éves czipész- 
segéd szerelmi viszonyban állt Fischer Ilka rá­
kospalotai zsidóleánynyal, kit azonban anyja 
ellenzése folytán nem vehetett nőül. Kulcsár 
tegnap kiment kedveséhez, hoszabb ideig sé­
tált vele s mialatt a leánj t, azon ürügy alatt, 
hogy hívja ki öcscsét, a házba küldte, egy re­
volverrel szivén lőtte magái. A szerencsétlen 
azonnal meghalt.

változa- 
a kedé-

:2STB^:2sr.

készült

ÉKEIT
torvságban. mindenfele siriratok kv 
iNYEK. felmetszésót, régi kövek uji- 
ÍYOS ÁRÉRT elvállal, úgy hely- 

a egyéb márványmüvek vala- 
ráesok, — a aevezett üzletben

Politikai hirek.

taonuumiua u isKuiarui es az eieirui.
(ZALAI MÁBK-tól.)

II.

ipba-té? Vacsey-hás,

NOS FIA
aktára Budapestről, 
■ek helyiségében.

— A függetlenségi kör elnöki tisztjéről, 
mint az E—s jelenti, Mocsáry Lajos tegnap 
lemondott. Mocsáry azon indokból kérte föl- 
mentését, mert az elnökséget öt éve viseli s a 
kór tanácskozásaiban élénkebb részt akar ven­
ni. A kör tagjainak marasztaló felszólalása foly­
tán azonban Mocsáry kijelenté, hotjy az elnök­
séget megtartja. Pártunk jeles tagjának ez el- 
kaiírozatát örömmel fogadjak.

— Zichy F. Viktor ügyében becsületbiró- 
ság fog dönteni. Zichy maga kérte ezt. A bí­
róság vegyesen fog Összeáilittatni.

— A képviselőház okt. 2-án rövid ülést 
-irtott. Az elnök bejelentette Kállay Ödön ha- 

; -liát, g indítványozta, hogy az elhunyt derék 
huafi feletti fájdalmának jegyzőkönyvileg ad- 

I jón kifejezést a ház. Az indítvány egyhangú­
dig elfogadtatott.— V á r a d y Gábor levélben 

oejelentette lemondását a képviselői állásról, a 
szintea elfogadtatott. Ezután az ülés vé­

get ért.

z^ios-sor-

Hajdumegye közgyűlése,
(második nap, okt. 3.)

relt szűcs és szőrmeáru-raktárát, a legj 
prémezettel, — a legjutányosabb árak

'ymint:

BHiak, lábzsákok stb.
tig. Selyem 50 forinttól 150 forintig-
4É 70 írttól 200 írtig.

irínttől forintig»
: rinttől 120-ig.
FORINTTÓL 140 FORINTIG-

ormttól 100 forintig
inti ól 30 forintig.
jutányosán teljesittetnek. 

aért kezeskedem.

I Főispán pont 9 órakor megnyitván a gyü- 
I lét, első sorban felolrastattak a több rendbeli

®iaiiiteri leiratok, melyek mind tudomásaivá 
tettek, — majd a több rendbeli törvényható- 
égokn-ik köriratai olvastattak fel, melyek tu- 
tomisul vétettek.

Somogymegye körirata a megyei szűk­
ületeknek hazai gyári ipartermékekből való 
«dezése tárgyában, pártoltatott.

Böszörményi Magi Sándor és társa fel­
vetése folytán ifj : Bíró Ferenoz tanácsnokká 
•ttt megválasztatása megsemmisittetett.

B. Újváros kérelme egy aljegyzői állo- 
rendszeresítése régen hiányzott pótlása 

"éjiből vissza adatott.
Többneinü csekélyebb tárgyak elinté- 
után a közgyűlés délutáni 1 órakor be­

íratott.
Délutáni 8 órakor megnyittatván 

ISyülés, először is a Fábián Antal, G". Szabó 
ifj. Biró Ferenez és Kiss Ferenez fel-

'evései lettek elutasítva.
. Hadhái város képviselő testületének ké-

. . . ■ I 1 >1_1 t l.;j.au, 1 a regale jog szabad kézből való kiadása
I ^ 1 í,ll,.kkaTOjű

Dániel örökösei könyvnyomdájában.
1,7' jóváhagyat,tt. Silye Gábor fellebbezése 
i. ^’tőrményi képviselőtestület 131/879 sza- 
I 'l “iúroista ellen, (arányosítás) elvettetett.

Szeresd önönmagad szívvel és értelemmel ! 
Hát létezik oly ember, ki saját énjét nem sze­
retné ? Igaz és meg nem czáfolható tény, hogy 
az önzés minden emberrel születik és pedig 
saját javára. A felebaráti szeretet saját magá­
nál kezdődik. A ki önnön magát nem szereti, 
attól ne várj a szeretetnek árnyékát sem ! De 
mi nem oly szeretetet értünk, mely a gondol­
kozást és értelmet nélkülözi. A ki például egé­
szen a jelennek élve vagyonát eldorbézolja, 
csak az élvezetnek és szenvedélynek él. — A ki 
családjával, barátaival nem törődve, a vagyont 
összekuporgatja, sem magának, sem másnak él­
vezetet nem szerez, a pénzt mint önczélt imád­
ja, a ki tétlenül élve nem igyekszik emelked­
ni, jövőjéről nem gondoskodik, az magát nem 
szereti, legalább a józan értelem szerint Ítélve 
nem. De az önszeretet még nem elég a saját 
és a társadalom boldogulására. Minél jobn ér­
zelmű és értelmű az egyén, annál szélesebb és 
szélesebb köröket ir le szeretete. Első sorban 
átszáll a szeretet azokra, a kik vérrokonság­
nál fogva legközelebb állanak szivünkhez. De 
a családot is kell észszerüleg szeretni! A ki 
gyermekeit elkényezteti, a testi és szellemi 
munkássághoz, a józan és takarékos^ életmód­
hoz nem szoktatja, értelmüket és szivüket nem 
mivelteii, az — bármily gyengének mutatkoznék 
is irántuk, — gyermekeit nem szereti, legalább 
észszerüleg nem. Vérrokonaink után leginkább 
tarthatnak igényt szevetetünkre jóbarátaink és 
ismerőseink. Nem elég, ha valakit testi lelki 
barátunknak nevezünk, be is kell azt alkalom- 
szerüleg bizonyítani. Egy kereskedő, ki épen 
u’ üzletet nyitott, találkozván egyik barátjával, 
gyengéden ezélzott arra, miszerint elvárja tőle 
mint barátjától, hogy üzletében vágó szükség­
leteit tőle vásárolja, mert úgymond, ha bará­
tainkra nem számíthatunk, mit várjunk ellensé­
geinktől ?

Vérrokonaink és barátainkon kivtil kell 
szeretnünk azon társadalmi köröket, melyeknek 
tagjai vagyunk és pedig azon elsőbbséggel, — 
melyre közelségöknél fogva igényt tarthatnak. 
Kötelességünk szülő- és lakhelyünk érdekeit 
inkább előmozdítani mint más városokéit. A 
lakhelyet követi a vidék, a megye és igy to­
vább. Ha mindenki szeretettel csüngj azon, a 
mit szeretni és a minek érdeKeit előmozdítani 
kell, akkor ezen kölesönös szeretet és támo­
gatás végeredménye a közös hazaszereteten 
culminálva, kétségtelenül a közös jóllét édes 
gyümölcseit teremteni fogja.

Ne vádoljon senki szükkebliséggel, mi­
dőn e lánezolatos összefüggést a hazaszeretet­
nél befejezem, és a haza felvirágzása érdeké­
ben minden lehetőt elkövetni ajánlok. Mi nem 
értünk még oda, hogy cosmopolitikus erénye­
ket tanisitsuok. Könnyű az angolnak és ameri­
kainak a szabad kereskedést hirdetni Ok mind­
azon erők és képességek birtokában vannak, 
melyek a közforgalmi harezban a győzelmet 
részökre biztosítják. De nekünk magyaroknak 
óvszerekre van szükségünk, hogy oda emel­
kedjünk azon magaslatra, melyet ők már ré­
gen elfoglaltak. Legyünk előbb jó hazafiak,

Ott volt ugyanis az ifjúságnak egyik leg­
melegebb keblű barátja Kralovanszky Mór köz 
és váltó ügyvéd nr, a kinek jelenléte nagy 
mérvben emelte eme szép estélyt. Ott láttuk a 
toasztok nagy mesterét Zoltán Aurél urat is 
a kinek felköszöntései az egérz társaságot fel 
villanyozták, és szorosabban összefűzték. Kó 
sóbb érkezett a jó humora és élezés dictióiról 
nevezetes Kálnay László ügyvéd ur, a ki mind­
járt elöljáróba is késedelme okát, józamatu él- 
ozekkel megrakott gazdag tárházából elősze­
dett finom vieezes rövid beszédével igazolva, 
újólag fokozta a társaság jó kedélyét.

Az ifjúság valób: i j áldásán viselte ma­
gát. Nem hiányzott ugyan a jó kedv, de az 
Hiedelem és önbecsülés medrét egy perezre 
sem hágta at.

Volt szavalás, fölolvasás, a mik 
fogságuknál fogva, emelőleg hatottak 
lyekre, és v dámitólag a kedvre.

Hogy mennyire átalános volt a _ 
legjobban kitűnt, a midőn Ravasz István jó ba­
rátunk, a ki különben igen komo'y természetű 
de közbecsülésnek örvendő adóhivatali tiszt ur, 
két darab igen hatásos, és sikerült szasallatá- 
val lepte meg a társaságot.

Említésre méltó még a számtalan felol­
vasások, szavalatok és köszöntők közzül, — 
Zelenák Jóska alkalmi humoristikus költemé­
nyének felolvasása.

A leggyujtóbb hatással volt a tarsasagraix jiiun«««« T »I vb űo 0~»UvlU3-LUCgy e Vau»!.»-
sége, Benezy Gyula kitűnő zenekara jatéka.

Kiemelendőnek találjuk még a vacsorát 
kiszolgált Weinb'i ger Bernát vendéglősünk a 
pontos és gyors szolgálat készségét is, kitűnő 
konyháját

Általában az egész estély igen jól sike­
rült. A jelenvoltak sokáig kedvesen fognak rá 
vissza emlékezni. —

A „Debreczen“ szerkesztésétől 
mai napon visszaléptem ; midőn ezt a 
olvasókkal tudatom, egyszersmind köszö­
netét mondok a lap t. munkatársainak, 
— kik feladatomban támogatni szívesek 
voltak.

Debreczen, 1879. okt. 4.
Péter Gábor.

II.
Fentebbi nyilatkozattal kapcsolatban 

van szerencsém értesíteni t. olvasóinkat, 
hogy a debreczeni függetlenségi párt in­
téző bizottságának megbízása folytán a 
,Debreczen“ felelős szerkesztését mai nap­
tól kezdve ideiglenesen átvettem. 

Debreczen, okt. 4.
Grünvaid József.

ÚJDONSÁGOK.

* T. Előfizetőinket fölkérjük, bogy 
uj évnegyed beálltával előfizetései

kedv,

(J. I )

— VIDÉKI HÍREK. — A szarvas-mezőtúri 
SzárnyvaSUt ha az idő a még hátralevő mun­
kálatok befejezésére kedvező lesz, november 
hó 15-én fog a forgalomnak átaeatni. — Vál- 
hamisitás. Ss. P. szahnármegyei turvidéki köz­
birtokos, váltóhamisítás gyanúja miatt vizgá- 
lati fogságban helyeztetett. — Szőlőt ment 
lopni Lngesan a gyakorlatok alkalmával eQy 
újvidéki közhonvéd. De rajta vesztett, mert az 
éji őr észrevette s úgy rátalált duplázni, hogy 
a szerencsétlent életveszélyes állapotban szál- 
litoiták a kórházba. A közhonvéd zombori il­
letőségű ás 3 gyermek atyja. —Jubileum. Vág- 
Ujhelyen vasárnap tartja 25 éves jubileumát 
Davidson Lajos köztiszteletben álló tanító. — 
Leégett falu Vöők csalóközi falu mint a po­
zsonyi német lapnak Írják, porrá égett.

Külföldi dolgok.
— Uj háború. Az utahi indiánusok szept 

29-én reggel Colorado mellett megtámadták az 
egyesült államok csapatait A harcz egész na­
pon át folyt. A csapatok 17 embert veszítet­
tek. Egy katonatiszt, erősítéssel a legnagyobb 
gyorsasággal oda küldetett; attól tartanak azon­
ban, hogy a vörös folyamon fekvő ügynökség 
összes tagjait már legyilkolták, még mielőtt a 
védelmükre útnak indított katonaság oda ér­
kezhetett volna.

— Heves földrengés volt tegnapelőtt dél­
után 2 óra 20 pereskor Klagenfurtban. A ter­
mészeti tünemény két-három másodperezig tar­
tott, és éjszakéjszak»kelet déldél-kelet felé irá­
nyult. Tompa moraj kíséretében lépett föl, és 
erősen megrázkódtatta az ablakokat.

az -----BJ -- ---------
két megújítani mielébb szíveskedjenek 
Egyszersmind azon t. olvasóinkat, kik 
az előfizetési összeggel mindezideig hát­
rányban vannak, fölkérjük, hogy hátrá­
nyaikat haladék nélkül kiadóhivatalunk­
hoz beküldeni el ne mulasszák.

* Gyászhir. Részvéttel értesülünk, hogy 
Sárosi Saárosi Józsefné, szül. Keller Franeziska, 
Nagyváradon e hó 1-én elhunyt. Az elhunyt 
hült tetemeit Debreczenbe szállították át, és a 
r. cath. temetőbe tették őrök nyugalomra. Béke 
lengjen porai felett!

* Hajdumegye közgyűlése folytatólag ma 
délelőtt is tartott, melyről tudósítást lapunk 
közelebbi számában hozunk.

* Halálozás. Beke Mihályné, szül. Rövid 
-rozary amaua asszony, tegnap ejjel rövid szen­
vedés után életének 32-1 k évében elhunyt. A 
boldogultnak temetése holnap délután 3 óra­
kor a n. hatvanníezai 1533 sz. házból fog tör­
ténni, mely végtisztességtételre a rokonok s a t. 
közönség megiiivatik.

* A miskolcz-debreczen-nagyváradi vasnt 
vonal ügyében holnap délelőtt a városházánál 
értekezlet tartatik.

* A helybeli kertészeti egylet faiskolá­
jának 1879. évi őszi és 1880. tavaszi névsora 
és árjegyzéke egy 20 lapos füzetben megjelent.
A névsor a legritkább és legnemesebb gyü­
mölcsfajokat oly nagy választékban foglalja 
magában, hogy azokból bármely gyümölcsked- 
relő is tetszése szerint akkép válogathat, hogy 
igényei teljesen kiéligittetnek. Az eladásokat 
úgy helyben mint vidékre Tamássy Károly 
ur közvetíti.

* Gyászistentisztelet. Az aradi vértanuk 
emlékéért, f. hó 6-án délelőtt 9 órakor gyász­
istentisztelet fog tartatni. A szomorú ünnepély 
magasztosságát emelni fogja mindenesetre En- 
gesser C Moll requiemje, melyben közremű­
ködnek Dalios Gyula, Dalnoki, Heine, Trav- 
nicsek, Szabó Bandi, Megyesi, Kerékgyártó 
Sándor, Török Miklós és Szakács Károly urak. 
Azt hisszük, hogy a nagyközönség tömegesen 
fog résztvenni e gyászistentiszteleten.

* Elveszett egy Kovács Imre által elfo­
gadott, és Polgári Dániel által kibocsátott 70 
frtos váltó. A becsületes megtaláló szívesked­
jék a váltót Kovács Imréhez serház-utoza 946. 
sz. a. átadni.

Nagy sensátlót gerjesztett Szatmári egy 
vagyonos polgár Ka. A. letartóztatása. A vizs­
gálat szigorúan titokban foly s igy a letartóz­
tatás okáról inkább csak közhír, mint alapos 
informátió után nyertünk értesülést. E szerint 
a vizsgálat egy harmincz évvel ezelőtt Szat- 
már környékén élt B. Perényl Zsigmond és 
egy más lengyel kárára elkövetett rablás kö­
rül forog oly kép, hogy b. Perényl Zsigmond 
és egy más lengyel menekülésére szolgálandó 
mintegy 170 ezer frtnyi érték szállító szekerei 
megtámadtatván, az értéket tartalmazó ládák 
elraboltattak. B. Perényi Zsigmond aztán pénz­
eszköz hiányában nem remélvén menekülést, 
1849-ben önként jelentkezett, s jelenkezésé- 
vel a nemzet vértanúinak számát szaporita. Ily

Rendes tagok : Bakonyi Kálmán 3 jh. Kulm 
Imre 3 jh. Derecskéi János 2 jb. Róth Fe- 
rencz 2 jh. Dicsőfi Sándor 1 jh. Magos György 
1 jh. Póttagok: Katz Sámuel 4 jb. Tóth Ká­
roly 3 jh Csapó Ferenci 2 jh. Budaházy Kál­
mán 1 jh. —

Nyilvános köszönet. Tóth Endre ur a 
Somogyi-féle „Magyar Lexicon“ eddig megje­
lent 38 füzetét volt szives a kereskedő ifjak 
önképző egylete könyvtára részére ajándékoz­
ni, melyért fogadja az egylet nevében köszö- 

í netemet. Donogán István könyvtárnok.
I * A philloxerának az Érmelléken történt 
felléptéről az utóbbi napokban a közönség kö­
rében igen nyugtalanító hirek voltak elter­
jedve Hiteles forrásból jelenthetjük, hogy a 
philloxera jelenléte konstatáltatott ugyan az 
Érmellék egy-két szőlőjében, aaonbau távolról 
sem oly mérvben, hogy oly vagy aggodalmakra 
szolgálhatna okul. Az egész iaficziált terület 
eddig mintegy 26 holdra tehető, és addig is, 
mig a további munkálat n.egkezdetnék, a Pér 
községi szőllőkre, mint a hol e rovar jelent­
kezett, a iegsziogormbb zárlat lesz elrendelve, 
honnan semminemű szőllőalkatréiz kihozatala 
meg nem engedtetik.

* Az őnk. tüzoltóegylet zenekara Zsiga
Józsi vezérlete alatt szombaton, vásarnap s ked­
den este Torma István vendéglőjében, hétfőn 
este pedig a Papp György és Király Lajos 
vendéglőjében fog zeneestélvt tartani.

* A gyöngyösi kávé, melynek jóságáról 
és használhatóságáról már számos szakember 
is a legkedvezőbben nyilatkozott, a „Közügy“ 
szerint a legnagyobb kereset tárgyát képezi 
most egész Magyarországon. Alig múlt el nap, 
hogy a szerkesztőség, sőt a polgármester is 
megrendeléseket ne kapna gyöngyösi kávéra.

I ; jpg -

* Weisz Gyula különleges orvos folyó évi 
iktóber 1-jétől orvosi rendelési inté­
zetét gróf Dégenfeld széchény i-u t e z a i 
házba tette által, a miről t. ez. járó betegeit 
ezennel értesíti.

* Kállay Béni, ki tegnap letette a hiva­
talos esküt, a külügyminisztériumban a keleti 
ügyek vezetését vette ár. Az osztályfőnök ki- 
neveztetése Béesben és Budapesten egy időben 

l fog megjelenni nehány nap múlva.
* Ki akar milliókra szert tenni! Mint a 

„Sloboda“ hirdetési rovatában olvashatni, 14 
évi kutatás után sikerült egy szerencsés em­
bernek oly helyre bukkanni, hol — az illető 
nézete szerint — roppant összegű kincsnek kell 
elásva lenni. Ez a szerencsefía, állítólag egy 
régi jövendölés alapján találta meg azt a helyet, 
hol szerinte 1.600,000 dupla arany, 4 nagy 
ezüst oszlop, 1 arany érezrud s megszámlálha­
tatlan gyöngyök és drágakövek feküsznek, me­
lyek értéke körülbelül 303 millió forintra rúg. 
Minekutánna azonban a szerencsés találónak 
előbb azt a telket, hol az ásatást végre akarja 
hajtani, meg kell vennie, mindazokat, kik a 
találandó millióknak részesei akarnak lenni, 
fölhívja, hogy vele a szükséges pénzt teremt­
sék elő. Magától értetődik, hogy a milliókat 
azután testvériesen megosztaná.

* Benczi Gyula nyíregyházai zenész át- 
rándult városunkba, a holnap a Hungária ká­
véházban, hétfőn pedig a Frohner szállodában 
fog játszani.

* Egy jó házból való fiú a Tiszai Dániel 
örökösei könyvnyomdájában tanulóul minden 
órában felvétetik. Értekezhetni ez iránt ugyanott, 
piacz Vecsey-ház.

x Dr. Tihanyi Sámuel orvos-, sebész-, szü­
lész-, szemésztudor, ftilorvoe, s a bécsi közkór­
ház másodorvosa értesíti a nagyérdemű közön­
séget, hogy városunkban megtelepedvén, laká­
sát nagy csapó-uteza 7-ik szám alá helyezte, 
hol is rendel délelőtt 11—12-ig, délután 2-től 
3-ig. —

— Az 1848/9-ki honvédek debreczeni 
egylete által, az 1848/9-iki önvédelmi 
harcz 1849-ik október 6-án kimúlt fe­
ledhetetlen emlékezetű tizenhárom vérta­
núja tiszteletére és emlékezetére, Debre- 
czenben 1879. okt. 6-áti d. e. 9 órakor 
a r. c. egyházban tartandó gyász iateni- 
tiazteletre Debreczen város közönségének 
minden rendű, rangú tagja tisztelettel 
meghivatik, és a kegyeletnek minél na­
gyobb mérvben való kinyilatkoztathatása 
végett, hazafiul bizodalommal el is vá- 
ratik.

rablási bűntény miatt különben évekkel eze-

Szerkesztői üzenetek.

I

M. J. Nyíregyháza. Térhiiny miatt a köalemény- 
bol a különben in felesleges részeket ki kellett hagy­
nunk. — s. A. H.-Böszörmény. A közlemény már el­
késve érkezett, — mindazáltxl lehet, hogy közelebb 
felhasználjuk.

Ideigl. felelős szerkesztő: Grünvaid József.

Óvás.
Értésünkre jutott, hogy némely, a deb­

receni országos vásárokat látogató Pipakeres-

„Ki múltjára érzéketlen 
Jobb jövőre érdemeden.“

lőtt volt vizsgálat, de a bűntény alanyaiként 
befogott ozigányok u börtönben váratlanul el­
haltak. Bármily hihetetlennek látszik is, hogy 
a letartóztatott polgár ily szörnyű bünténynyel 
összefüggésbe hozassák, s bár mily meglepe­
tést szült is, hogy harmincz évi becsületes ma­
gaviselet után foganatosíttatnék vizsgálat, te­
kintve a bűn nagyságát s azt, bogy a miatt 
hazánk egy mélyen tisztelt államférfia veszté 
életét, az igazságszolgáltatásnak teljesíteni kell 
kötelességét.

* Lapunk utóbbi számában foglalt „Gon­
dolatok az iskoláról és az életről“ ez. ezikk 6- 
ik bekezdésének tizedik sorában „elérése pont­
ra“ helyett, „elérése czéljából képes hazánkat 
anyagilag és szellemileg azon pontra emelni“ 
stb olvasandó.

* A jogtanszaki becsületszók alakuló gyű­
lését f. hó 1-én tartotta meg. Elnök Bakos 
Imre 4 jh ; jegyző Duióczky Ferenez 4 jh.

kedők és házalók csekély értékű tájt sőt gyúr-
_— _ Z _- _ ___ . \ _2_jí 1__a _. ü A A 1 . i — LC m *• . \ _ma (mássá:) pipákat utánzóit „Adler“ nyo 
mattal hamisítva széliére árulják, és ez által 
valamint saját jó hitben álló gyártmányunk 
tekintéjét rontják, más részről jó hiszemü ve­
vőiket silányabb pipák eladásával tévútra veze­
tik; Sőt a gyurma pipákkal — melyeket mi 
nem le készítünk, nyilvános csalást követnek 
el. Régi jó hitben álló „Adler“ pipáink ked­
velőit tehát kötelességünknek tartjuk figyel­
meztetni, hogy minthogy mi a debreczeni or­
szágos vásárokat már nem látogatjuk. Saját ké- 
s/.itményü sajt pipáink eladásával Szepessy 
Antal ujjabb ezég „Szepessy és Kerekes“ ura­
kat bíztuk meg hol is valódi „Adler„ pipák 
jót állás mellet folytonosan a legjutányo­
sabb áron kaphatók.

Budapest octóber 2-án 1879.

(307.)
Adler és fia.
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a raértélc feladása mellett

Tisztelettel jelentem a nagyérdemű kö/,önségnek, hogy itteni

féli tmfca ttóiiitmia»
a. z ószi és téli i d. e n. r e

naovválasztékban kaphatók téli köpenyek 15—18 forintig, valamint teli 
felöltök, továbbá gyermek ruházatok 2 éves kortól kezdve : valamint 

másnemű öltözékek,
10 forinttól 30 forintig saját szabásom és gyártásommal

kiállítva, a határozott árak készpénz fizetés mellett vannak számítva 
Főgondom arra, hogy raktáromban csinos szabas és legjobb mun­

kával kiállított öltözékkel, a jó Ízlésnek és jutanyosságnak ,3 megfe­
lelve szolgáljak; és hogy a tólem vásárolt kész ruha a kiállítást ille­
tőleg épen olyan legyen, mintha megrendelésre készült volna; » hatá­
rozott arakat pedig, melyek a mindkét félre kellemetlen alkut lógjak 
helyettesíteni, ugf számítom, hogy a t. közönség nem szakértő részé­
nek is megnyerjem bizalmát. . ,

A tisztelt megrendelőknek szinte bátor vagyok jelentem, hogy üz­
letem külföldi finom szövetekkel és idény-csikkekkel bőven ellátva 
lévén, a megrendelésekre vonatkozólag szinte kész szolgalatra ailolí. 

Végül az üzletem kiegészítő részét képező
FÉRFI FEHÉRNEMŰ-RAKTÁRT,

melyet & budapesti nagyhírű
„Y P S I L A N T I“ h o z czimzett 

XIOLLABXT5 J. és FX.A.I OZBGTÓL
bizománybán sártök, szintén ajánlom a n. érdemű közönség szi 
gyeimébe és pártfogásába.

Tisztelettel vagyok a n. é. közönségnek alázatos szolgája
Szedlák József,

fi-

férfi-szabó-

:soyp ^.g*aláLSÍ CLlj H922Q.

SSr

Boros Sándor
SIBKŐBAKTÁRA

Dehreezenben.
•sa

(Piaczutcza, Kenesssy-ház, a „Bika- vendéglő mellett.)
Tizennyolcz év óta vagyok szerencsés a n. é. 

közönség hálás kegyeletének síremlékekkel szolgálni 
e város kebelében.

Most, hogy az eddig is tapasztalt közmegelé­
gedést még jobban kiérdemeljem, raktáramat egé­
szen újólag, nagy mennyiségű

síremlékekkel
rendeltem be, melyek a legutóbbi idők fejlettebb 
Ízléseinek teljesen megfelelnek. Régi és messzeágazó 
gyári összeköttetéseim lehetővé teszik, hogy az ára­
kat Oly jutányosra szabhatom, mikép e téren velem
ar. országban e.Pryik ilynemű "■*** eay° roMonya»toi
Az árak öt forinttól fölfelé bármily összegig.

Betlivéséeeim, vagy jeíképmetszeteim a legmű­
veltebb igényeknek megfelelők.

Szolgálhatok syemt gránit, fehér, szürke, fe­
kete és vörös márványból, bármily alakú em- 

ezen kívül jutányos árban 
állítok ki carrarai márványból kávéházi és mosdó­
asztalokat.

Továbbá szolgálatomat ajánlom akar helyben, 
akár vidéken síremlékek felállítására, s a sin felira­
toknak bármely európai nyelven kőbemetsxé- 
s é r e, valamint a régi sírkövek megújítására, s as 
avult betűknek ujonan megaranyozására. S i r-
keritések és kő- vagy vasrácsozatok ná­
lam megrendelhetők.

Ajánlja magát a nagyérdemű közönség pártfogásába.
Debreczeu, 1879. szept. 27.

Boros Sándor,
sirkőraktártulajdono e.

KASZANYITZKI ENDRE
pcrczellátn

és
raktáralámpa gyári

előbb
KUHINKA 1. K.

főpiacz 1900. szám alatt.Detrsszsatea,

(200.) fiaszanyitzky Endre.

Eladó.
Nagy hatvan-utezai 1543. száma ház 

18 hold ondódi és 16 hold uj földjével.
Nagy cserei 15 boglyás kaszáló 

kökuttal és földkunyhóval ellátva.
Postakertbeu 11 kapa luczernásnak 

való fold az eleje berenával felkeritve.
Hatvan-utezai kertben 6 kapa Szőlő 

cserepes kőpajtával és szüretelő edény­
nyel ellátva.

Értekezhetni eziránt a Pásztor örö­
kösökkel.

(299.)

Árverési hirdetés.
A debr. kir. törvényszéknek 1','’63-Vi8?9" 

dik számú végzései folytán közhírré tétetik, j 
miszerint Lukács István részére Oaczay Gyula , 
debreezeni lakostól 150 frt s törvényes járás | 
erejéig, 1879. évi augusztus hó 22 én^ biróilag 
lefoglalt s 229 írtra becsült veadéglői felsze- 
relvéayekből álló ingóságok, 1879. évi október 
hó 6-án délelőtti 9 órakor, nagymester-utezán j 
3655. számú háznál megtartandó nyilvános bí­
rói árverésen, azonnali késpénz fizetés mellett, j 
szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni. 

Debreczen, 1879. szept. hó 25.

(305.)

Török Péter,
tir. végrehajtó, a debr. kir. törvényszéknél.

271 127

Még eddig nem volt dús választékban

téli 3écend.5l£, 
RUHA-SZÖVETEK, KEZTYÜK, 

díszek, nyakkendők

és sok más bámulatos olcsó czikk.k
kaphatók

Bavmn. Xvlilrsa,
bécsi-gyári raktárában.

271 127

A hőlgykoseaség figyelmébe.
Van szerencsém becses tudomására hozni, 

11 hogy nálam a mostani időszakra a női ruhák 
j készítését tetemesen leszállított ^ áron ; úgy­
szintén a szabászat tanítását illetőleg úgy ren- 

j deztem be műhelyemet, hogy bármily ruha 
! olcsóbba kerül nálam, mintha az otthon, vagy 
1 nők által készíttetnék

1 díszes szövet ruha ....
1 egyszerűbb tűnik nélkül . .
1 díszes kreton ruha munka 
1 egyszerűbb tűnik nélkül . .
1 egyszerű tűnik nélküli selyem

ruha.........................................
A szabászat tanítása
Ajánlom magam 
ív—

a t. közönség szives párt-

(306.;
2Xar-va,s Xnare,

csapó-utoza 330.

306 szám.

ÁM1SIIÉ11.
az „ISTVÁN“ gőzmalom

készítményeinek
készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
költségmentesen

|kötelezettség nélkül, debreczenben]

ingyen zsákkal.

A. Asztali dara nagyszemü . 
„ szinte 30 kilós zaescekóval

B. szinte apró szemű
„ szinte 30 kilós zacskóval 
6. Dara középszerű . . •

szinte 30 kilós zacskóval

100 kiló| 
28.— 
28.80 

. 28.— 
28.80 

. 26.60 

. 27.20
■liszt.............................. 27.40

Tisztelettel ajánlja a nagyérdemű L közönségnek, újonnan érkezett és a leg­
nagyobb választékkal berendezett: mindenféle asztali, fali, fÜggolaiJipait 6S Csillá­
rait 3 aboz tartozó mindennemű kellékeket gyári árak és pontos kiszolgálás melle t.

Egyidejűleg van szerencsém a t. közönségnek, vendéglős es kavéház tu aj o- 
nosoknak: üveg-, porczellán- 8S kőedény áru-raktáramat, valamint konyha felszere­
lési czikkeimet is szives figyelmébe ajánlani. ,,,,,,

Rajzokkal is ellátott árjegyzékekkel — kívánatra a legnagyobb készséggel
lgálok. , ,Tisztelettel:

0. Királyfi
1. LángUszt
2. Montliszt . . . •
3. Zsemlyeliszt különös . . •
4. „ - • ■ •
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű
6. szinte 2-od „
7. Közép kenyérliszt 1-ső „
8. „ „ 2-od „
8‘/t Barna „ l-»í "
9 „ „ 2-od „

ío! LábUszt...............................12 ®0
101/, Veres liszt.........................
11. Finom korpa zsákkal . R 211
11. „ „ zsák nélkül
12. Durva korpa zsákkal .
12. „ „ zsák nélkül
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű

R. H. szinte 2-od

ELSŐ EMLEKKO RAKTAR
EEBEECZEHBEIT.

Ajánlja mindennemű faj kövekből készült

SÍREMLÉKEIT
10 forinttól fölfelé bármily árban és nagyságban, mindenféle siriratok kí­
vánat szerint, CZIMEREK, DISZITMENYBK felmetszését, régi kövek újí­
tását felállítását s aranyozását JUTÁNYOS ÁRÉRT elvállal, úgy hely­
ben mint vidéken, MÁR VÁNY-ASZTALOK s egyéb márványmüvek vala­
mint s i r s z e g é 1 y - k b v e k s vasrácsok, — a nevezett üzletben 
megrendelhetők.

Bahtárhilyiiég: aagytsmploa-té? Yeesey-his,

Asztali, salon, függő, fali és kézi
újabb kiállítással és szerkezettel ellátott

PETROLEUM LÁMPÁK,
és ahoz tartozó mindenféle kellékek, n. m. :

Porczellán-ernyök, tulipánok, golyók, csigák, lámpacsö-kefék, petróleum-gyertyák
zseblámpásokat stb.

Fröhlich He Gyula.
Minden elavult függő-lámpák, (Lusterek) asztali, sálon és monoratur, 

lámpák újjá alakítása és újjá szineztetése (288.)

a legjvtányosabb árban eszközöltetik.

DEÁK JÁNOS El A
sztics- és szőrmeáru raktára Budapestről,

a Tolt Deák testvérek helyiségében)
xv&sáLrtér, szüos-soi.

26.60
26.—
25.20
24.20
23.20
22.20 
21.60 
19.— 
17 — 
15.40

I Ajánlja a vásár tartama alatt dúsan felszerelt szűcs és szőrmeáru-raktárát a leg- 
újabb franczia minták szerint, mindennemű prémezettel, a legjutánvosa

mellett, úgymint:

fteft» sül» viieel és mlssé-fcmmlik gallteek,
karkeztyük, boák, kucsmák, lábzsákok stb.

Bársony-bundák 50 forinttól 200 forintig. Selyem 50 forinttól 150 forintig.
FRANCZIA MATELASSÉ 70 írttól 200 írtig.

Posztó-húndák 35 forinttól SO forintig.
Kamgarn 28 forinttól 120-ig.

FÉRFI UTAÉÓ-BUNDÁK 45 FORINTTÓL 140 ‘FORINTIG.
Hői Utazó-Mát 40 forinttól 160 forintig.

Karkeztyük 2 forinttól 30 forintig.
Megrendelések pontosan és jutányosán teljesittetnek.

Az áruk valódiságáért kezeskedem-

Teleltetésre.

5.20
4.60
4.40
3.80

R. Hl. 
I R. IV.

szinte 3-ad 
Rozskorpa . . szákkal

zsák nélkül

Bihar-Nagy-Kereki határában 100 da- 
! rab szarvasmarhának elegendő szalma,
törek, tengerikóró és széna, ahoz j ó 
őszi legelő, jutányos feltételek 

I mellett eladó.
Értekezhetni Bihar-Nagy-Kerekiben 

alólirottnál.
Ercsey Dezső,

(302.) szolgabiró.

2STlrs.es tö'fc'bé

BUZAÜSZÖG'.

jR79. XI. é

Előfizetési áráé
Helyben es poétái k|

,>v évr. 1» h‘ S'lfi *vd 
i„. 5 . fcCV=‘ ’“d

ketótóségbe bírmentre k
Elíizethetel Helyű 

TKLüQVI K. LAJOS é. i 
KAJtOLÍ könyrk.r«Bkea«l
„•rkesstőe.gnM. EgyébStt ,

tatok útim.

Debred
A haladás korát élj ül I tet boldogságot a kényei] 

jjuk magunknak, azon v* 
Ln viszonyok s körűin] 
jobbat teremtsünk; a m 

I elégít, semmi sem ju a rnf 
val újításra van szükségül 

I szavára hazánkban kivál 
utóbbi évtizedekben kezdj 
ms már na valaki körutalj 

|l,sn, az egyes nevezetes i 
lósmer reá. Maga Budapej 
Ljxként emelkedett ki rég 
I % világvárosok módjára1 
I eioljár mindenkor ; a vidtj 
liosok mint pl. Arad, Ten 
Istb. hasonlag díszes mod 
I [etekkel s egyébb az emj 
Lését, jólétét eló'mozditó 
[ dicsekedhetnek.

Hát Debreczen várói 
I öntetében tett-é valamit q 
I jelszót, melyet másutt éri 
I keitek, vagy érvényre ji I jegekre kedvező választ 

Debreczenben arra,
I szempontjából tettek is,
I bírálatot adhatni; kifogás 
I éea a mi a város emelés 
I mi elkészült: czélszerütH 

a mi készülőben van : aá I rósz. Félszegség mutatké 
I mintha csak kiszámított 
[zette volna az intézőket!
I bee, — avagy tudatlanad 
Ízül bármelyik, — de azl 
[matatja, hogy Debreczej 
[ivére, hanem anyagilag 
|i sok újítás.

És megkell vallani 
[„«re csakugyan alig I 

Íz ütegen azt hiszi, hói 
pajort városba tévedett.! 
pisczán csak imént emel 
Síkosság ; bármerre tekiij 
Bekezdett, de be nem 
lekkel találkozunk, melj 
sayagi áldozatokba kerti 
iveknek láttatja nincs, i 

I szíkséges erélyt és érté 
I éi haszonlesés váltotta 

Mindenki ismeri mj 
I varos ügyeket a multbú 
I rosra nézve oly fatális 

tek. A város szépítésért 
I cs utczák rendezése : a | 

sági intézet czélszerütle 
I vendéglő botrányossá 
I sitás kérdése stb. stb. ni 
zoayitanak, hogy nagyi 

I a hol határozott akarat] 
I déknak kellene honolni] 

Bebizonyított tény] 
I magánember könnyedse 
[ zattal elérni tud, azt a 

áldozatok árán. hosszuj 
«ak kivivni, s akkor 

I imaz ezélját érte, enné 
áeni, a mit már egys 
hitt. Honnan vau ez ? ! 
történt csalódások utj 
így? Mert sokait vauul 
bajain segíteni akarnak 

I bologaak a vége rend«

A. K 00
0

Sérvbeu szenvedők
legnagyobb készséggel értesittetnek 

bérmentett levélre ingyen közvetlen, vagy 
az alábbi czégtől az egészen ártatlan 
alsó testrész-sérvkenőcsnek használati 
utasításáról Sturzenegger Gott- 
liebtöl Herisanban (Schweiz.) Sok kitűnő 
bizonyitváuy és köszönetiratok tökélete 
sen felgyógyultakról vannak

'.Szétküldés minden országba. A kenőcs 
egy fazék 3.20 kr. Kapható Buda-ara

pesten Formagyi Ferencz gyógyszertárá­
ban a „szent Máriához. (268.)

Sírköveket

Árpakása 
„ szinte
„ szinte
„ szinte
„ szinte
„ Árpadara 

A. Árpa liszt
Debreczen, 1879. okt. 5.

A zsákok sulytartalma, — teljsuly 
tisztasulynak vére

A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.

mAH és MPMÚ2BLY

olcsóbban mint akárhol ajánlja Szeletzky 
a. luacioit- Károly, kis várad-utcza 211Ö számú sir­
mellékelve. I kőraktárába. C303-)

11. 12.
R. I.—HL számig • 
R. IV. V. ... 

K. 00—5 számig. 
paliszt ....ü.

60
85
60
50
85

Debreczsii, Déterfia-ntcza 888-A sz.
Alólirottak ajánljuk magunkat minden­
nemű nj-kazán és gépmunkákra, egy­
szersmind azoknak kijavítására. Szak­
avatott jó munkát és jutányos árak 
mellett, gyors kiszolgálást kötelezvén, 
a t. közönség becses megrendelését 
kérjük.

Tiszteletteljesen
STERNISCHA TESTVÉREK.

A Dupuy N.-féle vetőmag-pácz használata 
mellett»

Ezen rézgáliez (kékkő) s más maru 
sóból álló páez teljesen elpusztítja »a 
a minden csomagon olvasható, egyszerit 
kivitelű használati utasítás pontosan kö- 
vettetik — a búza, árpa, zab, köles, ten­
geri stb.-nél a vetőmagon találtató fiszög- 
ecrrákat, mint ezt számos bizonyítvány 
erősitd. —

A magas magas magy. kir. mint,7-- 
terium gazdasági közleményei a Dupuy 
H.-fÓIe páczot, mint egyikét a legsikere­
sebb szereknek ajánlják a bnzaüszög el­
hárításira. , .

Áttekintések bizeayitványokkal, ki 
vánatra ingyen és bórmentve.

1^2 Ára egy 2 bektől,tér (200 li­
ter) magra való csomagnak 30 krajesar.

IvsDEBRECZE l]

Beadsssa ig)
— Yig fiessj

Irta: LAUKA

Főraktár Geréby F.-né! Debreezen.

(Foiytatl

Henriette lakásával I 
I Störe. Szabad tetszéséreI 

‘••ttis, ebédjének és váci 
ié»e..

Átvette a házi renl 
,e*’oeO anynyi szelídség I 

a többi domestiitusj
“ dicsérhetiék.

— Bizonyosan rokol 
" tK'áigatá Simon okos| 
jq. Á-tocsis azonban,

kbez herdta, iné

Si

Kiadó tulAjdoaoe: JENEY JÓZSEF.
Debreczen, 1879. nyomatott Tinái Dániel örökösei könyvnyomdájában.

a-. -:


